

НА ГАСТРОЛИ В АФРИКУ

ПРЕДСТАВИТЕЛИ прославленного московского балета — желанные гости на сценах всего мира. Еще одна группа артистов Большого театра Союза ССР выезжает за границу на днях. Бригада в составе Л. Богомоловой, М. Самохваловой, Я. Сангович, Г. Ледяха, Л. Жданова, Н. Симачева и других под руководством И. Тихомирновой посетит Марокко, Тунис, Эфиопию и Ливан. В программы их выступлений включены сцены и отрывки из балетов «Лебединое озеро», «Раймонда», «Красный цветок», «Пламя Парижа», «Гаянэ», «Конек-Горбунок», «Дон-Кихот», хореографические этюды, танцы народов СССР.

Вечерняя Москва
г. Москва

12 ДЕК 1961